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Ohlédnutí za folklorním festivalem v Rousínově
O posledním červnovém víkendu 25. a 26. červ-

na přivítal Rousínov akci, která možná odstartova-
la novou tradici v našem městě. Dva dny patřilo
nově zakoupené podium umístěné na ploše parko-
viště v opravené židovské čtvrti folkloru. 

Sobotní večer roztančil návštěvníky „americký
folklor“ v podání country kapely Ranch z Brna
a perfektně předvedené tance v podání country ta-

neční skupiny z Prostějova. Elán skupiny mladých
z Rousínova a okolí – tzv. Mládeže z Vilden -
berského panství – nenechal jedny nohy návštěv-
níků v klidu a vyzýval je k tanci. Vůně grilované-
ho masa dokreslila příjemnou atmosféru večera.

Neděle patřila moravskému folkloru v podání
souborů z Rousínova a dalších míst. Odpoledne
začalo pohádkou pro děti, kterou bravurně zahrála

dvojice Komediantů na káře. Jejich vystoupení,
které umělo vtáhnout všechny do děje, se děti i do-
spělí dočkali během programu ještě jednou, kdy
bylo navíc okořeněné žonglérským uměním prota-
gonistů. 

Hlavní složkou programu však byla vystoupení
folklorních souborů. Zahájení se ujala rousínovská

Letní mezinárodní tábor
Ve dnech 1.–9. července se uskutečnil letní me-

zinárodní tábor dětí z Rousínova a z partnerské slo-
venské obce Podbranč.

Čtrnáct českých a slovenských dětí se setkalo
v rekreačním objektu na Slovensku, nedaleko měs-
ta Skalica. V příjemném prostředí Bílých Karpat
děti prožily programově bohatý týden, našly si
nové kamarády, získaly krásné zážitky a zkušenos-
ti. Absolvovaly jízdu na koních, na čtyřkolkách,
překonávaly lanové překážky, vyřádily se v nedale-
kém bazéně, naučily se nové věci v tvořivých díl-
ničkách, hrály všemožné hry, atd.

Po ukončení tábora se děti přidaly k zájezdu ob-
čanů Rousínova, který směřoval na nedaleký hrad
Branč, kde se v sobotu 9. července konaly Hradní
slavnosti. Za krásného počasí se měly možnost zú-
častnit bohatého a velmi zajímavého programu.

Tábor byl realizován díky projektu „Obnova čes-
koslovenské vzájemnosti Podbranč – Rou sínov“
a byl spolufinancován z prostředků EU.

(Pokračování na straně 2)

MuÏsk˘ sbor z Moravské Nové Vsi



Červencových hradních slavností na Branči,
které se letos uskutečnily 9. července, se nemohlo
dočkat hned několik pravidelných návštěvníků
z Rousínova, kteří byli přihlášeni mnoho měsíců
předem. 

Na výlet se vydal autobus společnosti Sebus
plný zájemců již v ranních hodinách a dovezl
účastníky nejdříve do krásného slovenského města
Skalica. Po krátké prohlídce všichni pokračovali

do Podbranče, kde byli srdečně uvítáni a pohoště-
ni. Setkali se zde také s dětmi z Rousínova
a z Podbranče, které hradními slavnostmi končily
společný tábor. 

Horké letní odpoledne a vystoupení dětí i do-
spělých, soutěže a dobré občerstvení na hradě
Branč přineslo účastníkům nezapomenutelné zá-
žitky a všichni se těší opět na příští rok.

red.

cimbálová muzika Kalečník s primášem Ing. Pav -
lem Švejnohou. V jejich pěkném programu nechy-
běly písničky zachované díky sběratelské činnosti
rousínovského rodáka pátera Františka Sušila.
Další vstup patřil brněnskému folklornímu souboru
Lučina, ve kterém působí několik mladých lidí
z Rousínova a vede ho Jan Sekanina z Králo -
vopolských Vážan. Lučinu doprovázela cimbálová
muzika Sylván, která poté zahrála a zazpívala
i v samostatném vstupu. Národopisný smíšený
folklorní soubor Pantlék v krásných vyšívaných
hanáckých krojích prezentoval Hanáckou besedu.
Program slavnostně zakončily moravské písně
v podání Mužského sboru z Moravské Nové Vsi. 

Ač celé odpoledne nad městem přecházely tma-
vé mraky, svatý Petr držel déšť v nich a nedopustil,
aby kapky pokazily příjemné hojně navštívené od-
poledne. V nedávno opravené židovské čtvrti se se-
šli nejen obyvatelé Rousínova a okolí, ale také
hosté z partnerské obce Podbranč. K příjemně strá-
venému času přispěla i dobrá nabídka občerstvení,
kterou zajistily převážně místní firmy. Ve stáncích
s řemeslnými výrobky si mohli zájemci vyzkoušet
jejich výrobu a zakoupit si pěkné dárky. Děti si krá-
tily čas skákáním na trampolíně, výukou žonglová-
ní a zkoušením rytířských oděvů a zbraní. 

Poděkování patří pracovníkům městských slu-
žeb, městského úřadu a všem dalším, kteří se za-
sloužili o dobrou pohodu návštěvníků festivalu.

Celý program se uskutečnil díky finanční podpoře
Evropské unie a je součástí projektu „Obnova česko-
slovenské vzájemnosti Podbranč – Rousínov“. (EŠ)

…a jak to viděly děti?
Na táboře se nám velmi líbilo. Program byl po

celý týden super. Zvláště jsme si užili jízdu na
čtyřkolkách, jízdu na koních, lanové centrum
Tarzania a samozřejmě koupaliště. Dále jsme hrá-
li různé hry a soutěže, ve kterých jsme prokazova-
li svoje dovednosti. Nejkrásnější bylo, že poslední
večer pobytu se s námi rozloučili ohňostrojem. 

Veronika a Tereza Bobovi

Ohlédnutí za folklorním festivalem v Rousínově
(Dokončení ze strany 1)

(Dokončení ze strany 1)

Ing. Milan Kadlíãek, starosta Podbranãe

Cimbálová muzika Kaleãník

Diváci

Letní mezinárodní táborHradní slavnosti na Branči

Hala zahájí provoz slavnostním otevřením v pá-
tek 9. září 2011. Stavba haly, která stála i s pro-
jektovou dokumentací asi 35 mil. Kč byla složitá.
S prvními stavebními úpravami se započalo v roce
2006, kdy byla postavena nová nářaďovna staré
tělocvičny za asi 1 mil. Kč s přispěním státního
rozpočtu. V roce 2007 opět s přispěním státního
rozpočtu byl postaven zastřešený plášť budovy za
asi 13 mil. Kč. Další dva roky se město snažilo
získat podporu z ROP, ale bezúspěšně. V roce
2010 bylo rozhodnuto dokončit akci stavbou zá-
zemí a vnitřního vybavení haly asi za 20 mil. Kč,
většina této částky je ze sponzorského daru firem
kolem EDP, které městu pomohly s výstavbou
haly podobně jako se stavbou všech pro občan-
skou vybavenost důležitých investic. 

Vnitřní rozměry haly (22 x 44 m), její vybavení
a „nalajnování“ dovolují provozovat všechny sálo-
vé sporty. Od badmintonu přes volejbal, basketbal
nebo tenis po futsal (halový fotbal), florbal (halo-
vý hokej) a házenou. Oponou lze halu rozdělit na
dvě poloviny, které je možné pak využívat nezá-
visle na sobě. Nejdůležitější část haly – podlaha –
má profesionální parametry. Na 20 cm dřevěném

roštu je položen francouzský taraflex, nejlepší po-
vrch současnosti pro halové sporty. Hala je určena
pro potřeby základní školy v době školního vyučo-
vání a veřejnosti v ostatní dobu. Správcem haly je
pan Petr Chromý, bývalý extraligový volejbalista.
Je odpovědný za využití a provoz haly. 

Na zahájení jsou zváni všichni občané. Bude
možné si prohlédnout celou stavbu se zázemím
i sportovní plochou. Jsou zváni sportovci, pro kte-
ré budou uspořádány turnaje ve futsalu, florba-
lu, volejbale a badmintonu. 

Slavnostní odpoledne v pátek 9. září bude za-
hájeno ve 13 hodin, ve 14 hod. bude za účasti hos-
tů a moderních sportovních gymnastek Traska pře-
střižena páska. Zlatým hřebem odpoledne bude
exhibice extraligových volejbalistů ze Zlína. 

Sobota bude od 8 hod. vyplněna utkáními v fut-
salu, florbalu a volejbalu. Setkání veřejnosti
a všech sportovců na závěr soutěží a předání cen
proběhne v Záložně od 19 hod. Poté bude následo-
vat společenský večer s hudbou a možná i tancem.

Zájemci o pronájem haly se mohou informovat
u Mgr. Petra Chromého, tel. 736 638 398. 

František Havíř

Nová sportovní hala
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4. zastupitelstva města Rousínova dne
2. května 2011 mimo jiné schválilo:

- převody, koupě, směny a prodeje pozemků
- Dodatek č. k OZV č. 3/2008 o místním

poplatku za provoz systému shromažďování,
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstra-
ňování komunálních odpadů, který upravuje
článek 5. Osvobození a úlevy 

- dohody o bezúplatném převodu díla –
prodloužení kanalizace a prodloužení vodo-
vou pro investici „Obytný soubor 5 RD
Královopolské Vážany“ do vlastnictví města.
Hodnota díla je cca 550 000 Kč +
250 000 Kč. Město převedený majetek vloží
jako nepeněžitý vklad do majetku Vodovody
a kanalizace Vyškov, a.s. a tato se zavazuje
vodní dílo převzít a provozovat je ve veřej-
ném zájmu.

- dodatek Smlouvy o zajištění financování
systému IDS JMK na období od 12. 6. 2011
do 31. 12. 2011, který řeší jeden pár spojů
linky 731 v úseku Rousínov, aut. st.
Rousínov, Slavíkovice, v pracovní dny.
Město Rousínov se zavazuje poskytnout ze
svého rozpočtu do rozpočtu JMK na nadstan-
dard dopravní obslužnosti v rámci IDS JMK
na období od 12. 6. 2011 do 31. 12. 2011 fi-
nanční příspěvek ve výši 13 204 Kč

- rozpočtové opatření č. 2/2011 které řeší
navýšení příjmů o 13 298,6 tis. Kč, navýše-
ní výdajů o 4561,4 tis. Kč a přesuny mezi
položkami

- výjimky z OZV města Rousínova
č. 2/2004 o zabezpečení místních záležitos-
tí veřejného pořádku pro SDH Rousínov za
účelem pořádání hudebních produkcí na

Co projednávalo zastupitelstvo města Rousínova
hřišti v Čechyni ve dnech 16. 7., 30. 7.,
28. 8. 2011 vždy od 19 do 03 h, pro Ivo
Salcburgera, Trávníky 20, Rousínov za úče-
lem pořádání veřejné akce – rockového
festivalu dne 20. 8. 2010 v době od 18 do
00 h v soukromém areálu na ploše bývalého
zimního stadionu v Rousínově, pro
Mgr. Petra Chromého bytem RA 76,
Rousínov za účelem pořádání hudebních
produkcí na koupališti ve dnech 9. 7., 30.
7., 20. 8. a 3. 9. 2011 vždy od 20 do 02 h
a pro město Rousínov za účelem pořádání
koncertu skupiny RANCH na parkovišti
u synagogy dne 25. 6. 2011 od 20 h do 01 h.

Zápisy z jednání ZM s doslovnými usne-
seními jsou k nahlédnutí na MěÚ Rousínov
u tajemnice Ludmily Havlíčkové.

Co se Sušilovým náměstím?
Je odpovědností vedení města připravovat

vedle krátkodobých projektů i dlouhodobé
záměry rozvoje města. K takovým patří zá-
měr generální opravy Sušilova náměstí.
Geometrického středu města s občanskou vy-
baveností a kulturními památkami. Chodníky
jsou již zdraví ohrožující, průtah městem je
jednak nebezpečný, jednak za životností. 

Po výstavbě autobusového nádraží, Domu
chráněného bydlení, opravě Židovské čtvrti,
parku před zdravotním střediskem přichází
na řadu náměstí. 

Ve spolupráci se SÚS JMK (Správa
a údržba silnic) připravuje město projektovou
dokumentaci na rekonstrukci průtahu s no-
vým povrchem, bezpečnostními prvky a snad
i kruhovým objezdem na ulici Skálova. Aby
bylo možné postupně rekonstruovat chodní-
ky, veřejné osvětlení a volné plochy je nutné
zpracovat vizi, architektonickou studii.
Protože dle pravidel komory architektů stojí

architektonická soutěž mezi 300–500 tis. Kč,
město využilo možnosti a přihlásilo se do
soutěže Petra Parléře. Společnost Petra
Parléře organizuje každý rok architektonic-
kou soutěž o ceny na urbanisticko-architekto-
nická řešení veřejných prostranství, budov
a areálů. Po vyhlášení soutěže město zorgani-
zovalo seminář pro zájemce architekty
a i díky tomu se podařilo získat 4 architekto-
nická řešení Sušilova náměstí. Město za sou-
těž zaplatilo asi 50 tis. Kč. Všechna řešení
budou rousínovské veřejnosti autory předsta-
vena 26. 9. 2011 v 15 hod. v Záložně během
jednání zastupitelstva města. Proběhne i krát-
ká diskuse s návrhy jak dál se studiemi, které
nápady zapracovat a které vyřadit. I když stu-
die jsou v mnohém podobné, přece je každá
jiná. Přijatá řešení mohou změnit tvář města
na dlouhou dobu. Proto je nutné se s návrhy
seznámit a před rozhodnutím prodiskutovat. 

František Havíř

Hluk z dálnice D1
Hluk z dálnice D1 je dlouhodobým pro-

blémem, se kterým se potýkají zejména míst-
ní části Rousínovec, Čechyně či Kroužek,
ale ani zbytek města není bez zátěže.

Po mnoha urgencích na výstavbu proti -
hlukových opatření směřovaných na Ředi-
telství silnic a dálnic bylo v minulých le-
tech provedeno další měření hlučnosti a to
v roce 2009 v Kroužku a v Rousínovci
a tento rok v Čechyni. V Čechyni měření
probíhalo od 20. 4. od 6 h. do 21. 4. do 6 h.
Výsledné naměřené hodnoty nepřesahova-
ly přípustné limity. Hygienický limit pro
denní dobu činí 70 dB a zde bylo naměře-
no 57,2 dB a hygienický limit hluku pro
noční dobu činí 60 dB a bylo naměřeno
55,1 dB.

Nicméně snahou města bude i nadále ur-
govat ŘSD o zajištění potřebných opatření,
aby byl hluk z dálnice co nejvíce snižován.

NáboÏenství – pohled mladého ãlovûka 21. století
Mají nám, mladým lidem, náboženství co

nabídnout? Nejsou v dnešní době multikultu-
ralismu nepřekonatelnou překážkou společ-
nému soužití? Proč se tak často z víry rodí
násilí? Otázek je spousta, my na některé
z nich budeme společně hledat odpovědi.

Ve dnech 3. až 11. září tohoto roku pro-
běhne v Rousínově a blízkém okolí setkání
české a italské mládeže v rámci projektu
„Religion – the view of youth 21st century“.
Grant získalo naše město společně s místní
mládeží a je hrazen z evropského dotačního
programu „Mládež v akci“. Mladí z partner-
ského města Dervio a z Rousínova se budou
zabývat problematikou náboženství, zejména
monoteistických náboženství. Společně si
uvědomíme význam křesťanství pro evrop-
skou kulturu, poznáme historii judaismu
a nahlédneme do života muslimů. Výsledky
projektu budou prezentovány formou doku-
mentárního videa, ve kterém chceme veřej-
nost seznámit s tím, co si o dané problemati-
ce myslí účastníci. Promítání videa, na které

vás srdečně zveme, se uskuteční při příleži-
tosti otvírání nové sportovní haly.

Tento projekt je realizován za finanční
podpory Evropské unie.

Probíhající a dokonãené
investiãní akce

V rámci města Rousínova byly do-
končeny akce:

1. Doplnění chodníku na ulici
Nádražní

2. Schodišťová sedačka pro tělesně
postižené v ZŠ Rousínov

3. Nová školní tělocvična

Akce před dokončením:
1. Okružní křižovatka na silnici

III/0476 – Rousínov
2. Kanalizace ulice Nádražní
3. PC síť a rekonstrukce elektroinsta-

lace v ZŠ Rousínov
4. Zpevněná plocha u nové školní tě-

locvičny a oprava příjezdové komu-
nikace k bočnímu vchodu ZŠ

5. Klidová zóna ulice Polní
Odbor VŽP
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Kříž svatého Huberta
Nápady se rodí na různých místech, při

různých příležitostech a tento se zrodil při
posezení a besedě na poslední leči po společ-
ném honu na drobnou zvěř. Inspirací byla
účast pozvaného hosta pana MVDr. Karla
Chalupníka. Zde došlo k rozhodnutí postavit
v honitbě kříž s motivem svatého Huberta.
Slovo padlo a nebylo vyhnutí – muselo se re-
alizovat. Realizace se ujal iniciátor akce pan
Jan Staněk.

Na vybraném místě byl postaven dřevěný
kříž do kamenné základny a na něj umístěn
obrázek zjevení jelena svatému Hubertovi.
Obrázek dodal pan MVDr. Karel Chalupník.
Takový kříž se obyčejně staví na místo, kde
se udála nějaká pozoruhodná událost, nebo
příhoda ze života myslivců. Zde se nic tako-
vého nestalo… i když přece. Jeden náš člen
při pochůzce revírem zašel zkontrolovat zá-
sobník sena na mezi za Kroužeckým dvo-
rem a zde jej čekalo nemilé překvapení. Po
otevření seníku našel mrtvolu neznámého
muže, od té doby se zde začalo říkat „U mrt-
vého“. A právě poblíž je kříž svatého
Huberta postaven. A jak jej najdete? Je to
snadné, pojedete po silnici z Kroužku do
Němčan, za Kroužeckým dvorem odbočíte
po polní cestě doleva a po tři sta padesáti
metrech jste na místě.

Je již mysliveckou tradicí, že dílo musí
nějak vstoupit do života. Tento slavnostní
akt byl proveden v sobotu 25. června 2011.
Akce nebyla příliš publikovaná, ale zúčast-
nili se jí členové Mysliveckého sdružení
Hájky Rousínov, několik jejich příznivců,
ale také početná skupina věřících. Uvedení
do života bylo důstojné. Zahájení provedl
předseda sdružení a přivítal pana faráře
Michaela Macka, pana MVDr. Karla
Chalupníka a všechny přítomné. Pan
MVDr. Chalupník pronesl několik vět
o umístění kříže sv. Huberta a mysliveckých
tradicích s tím spojených. Následně pan farář
Michael Macek kříž s obrázkem svatého
Huberta vysvětil. Po tomto církevním obřa-
du pozval předseda sdružení všechny pří-
tomné na malé občerstvení na mysliveckou
chatu v Kroužku ve „Špicách“. Bylo to pří-
jemně prožité odpoledne za pěkného počasí
v dobré společnosti.

Kříž svatého Huberta máme, ale je také
třeba o něm něco vědět. Svátek sv. Huberta
se slaví 3. listopadu a legenda o svatém
Hubertovi praví: Hubert pocházel ze šlechtic-
ké rodiny, narodil se v Akvitánii. V mládí byl
milovníkem hýřivých zábav a lovu. Vzal si
za ženu Floribannu, dceru Dagobertovu, kte-
rá zemřela při porodu syna Floriberta. Hubert

poté hledal útěchu v lovu a bujarém životě.
Legenda praví, že se jednou na Velký pátek
setkal s jelenem, kterému mezi parohy zářil
kříž. Uslyšel prý otázku „Huberte, proč stále
jen lovíš a honíš zvěř? Je na čase abys začal
hledat mne, který se za tebe obětoval.“
Zázrak Huberta ovlivnil natolik, že se rozho-
dl stát knězem. Později se Hubert stal nástup-
cem maastrichtského biskupa Lamberta. Ať
už je legenda pravdivá nebo ne, je jisté, že
Hubert nechal po svém zvolení postavit ka-
tedrálu v Lutychu kterou ustanovil sídlem
své diecéze.

Huberta má za svého patrona a také vzor
myslivecký řád, který v roce 1965 založil
František Antonín, hrabě Šporch. Přímluvy
sv. Huberta se dovolávali myslivci i jiní lidé,
obvzláště v nebezpečenstvích při honech, ze-
jména v případě pokousání od vlků nebo psů,
proto je sv. Hubert mj. vzýván také jako pa-
tron proti vzteklině.

Až nebudete vědět, kam na procházku, za-
jděte se podívat za Kroužecký dvůr na kříž
s obrázkem sv. Huberta.

Zabezpeãení lékafiské sluÏby první pomoci a lékárenské pohotovostní
sluÏby v Jihomoravském kraji od 1. 7. 2011 do 31. 12. 2012

Cyklostezka k Z· Rousínov
V rámci Dotačního programu poskytová-

ní příspěvků na výstavbu cyklistických ste-
zek z rozpočtu SFDI pro rok 2011 získalo
město Rousínov finanční podporu na projekt
„Cyklostezka k ZŠ Rousínov“, která se sklá-
dá ze dvou částí. Řešení cyklistické dopravy
a cykloturistiky v Rousínově a okolí ul.
U stadionu, škvárové hřiště TJ FRAMOZ
Rousínov – m. č. Královopolské Vážany
a Chodník ke škole společná trasa pro cyk-
listy a chodce. Dle výběrového řízení byla
zakázka přidělena firmě STRABAG a.s. za
nabídkovou cenu 2 310 000 Kč. Firma pře-
vzala staveniště a zahájila přípravné práce
na vybudování díla. Předpokládaný termín
dokončení prací 31. 10. 2011.

Odbor VŽP
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Pozvánka na výstavu Kouzla žen
Srdečně vás zvu na vernisáž výstavy

,,Kouzla žen“, která se uskuteční v pondělí
3. 10. v 17 hodin v nádherných prostorách
naší staré radnice v Rousínově. Chtěl bych
pozvat především ty, kteří tyto prostory ještě
nenavštívili a pozvat je nejen na výstavu vý-
tvarných prací, ale i na milé společenské set-
kání v samotném srdci Rousínova. Na výsta-
vu jsem ze svých prací vybral tři kategorie.
Základem budou olejomalby, sekundovat jim
bude keramika a doplňovat je budou vybrané
fotografie. Jak možná pozornému čtenáři ne-
uniklo, výstava se bude celá týkat něžného
pohlaví, které je častým uměleckým objek-
tem zájmu již odpradávna. I když se mnozí
mí kolegové tohoto tématu zříkají a považují
ho v dnešní době za „nepříliš zájmuhodné“,
já jsem se ho držel a za tři roky jsem vytvořil
takřka všechny práce, které uvidíte, pokud si
výstavu nenecháte ujít. Tímto bych chtěl ofi-
ciálně poděkovat městu Rousínov a Třem
Branám – komunitní nadaci pro vědění, umě-

ní a civilizaci za finanční podporu. V nepo-
slední řadě děkuji všem mým kamarádům,
které jsem do projektu zapojil.

Pavel Zugar

Program mobility –
I. etapa Rousínov

Zhotovitelská firma INTER-STAV,
spol. s r. o. převzala staveniště a zahájila
přípravné práce dle projektové dokumen-
tace na opravu stávajících míst pro pře-
cházení a přechodů pro chodce ve městě
Rousínově a místních částech. Oprava
spočívá v odstranění částí stávajících
chodníků, obrub a jejich předláždění.
Jedná se celkem o 8 lokalit.

Vedení města žádá občany, aby proká-
zaly ohleduplnost a vstřícnost, aby opravy
byly ve stanoveném časovém termínu, tj.
31. 8. 2011, dokončeny.

Odbor VŽP

Zvýšení
bezpečnosti chodců

V rámci Dotač -
ního programu po-
skytování příspěvků
pro naplňování pro-
gramů zaměřených
ke zvýšení bezpeč-
nosti dopravy a její-

ho zpřístupňování osobám s omezenou
schopností pohybu a orientace, získalo
město Rousínov finanční podporu na pro-
jekt „Zvýšení bezpečnosti chodců –
Rousínov“. Projekt spočívá ve vybudová-
ní a prodloužení chodníku podél silnice
III/37931 vpravo ve směru jízdy z Rou -
sínova do Kr. Vážan v délce 45 m, ve stav-
bě chodníku v Královopolských Vážanech
– směr Rousínov v délce 337 m a stavbě
chodníku v Kr. Vážanech směr Habrovany
v délce 128 m.

Zakázka dle výběrového řízení byla při-
dělena firmě TOMI-REMONT a.s. za na-
bídkovou cenu 1 677 485 Kč s termínem
realizace 1. 7.–31. 10. 2011.

Odbor VŽP

Město informuje
Vedení města Rousínova oznamuje ob-

čanům, že v současné době se uvolnil
obecní byt 1+1, ČSA 30. Rada města vy-
hlásí záměr pronájmu. Občané, kteří mají
o byt zájem nechť se přihlásí na městském
úřadu u p. ing. Růženy Řehořové nebo na
městských službách u p. Hůlky.

Dále je volný bezbarierový byt 2+1 pro
tělesně postižené a seniory v budově bý-
valé školy v Královopolských Vážanech
56. Byt podléhá stejnému režimu výběru
nájemce jako byty v DCHB Rousínov.
Zájemci (partnerské dvojice), kteří mají
podanou žádost o pronájem bytu v DCHB
Rousínov a měli by zájem o tento byt,
nechť se přihlásí na městském úřadu
u p. Jitky Grecové. O byt mohou požádat
i občané, kteří doposud žádost o pronájem
bytu v DCHB Rousínov nepodali, ale
o tento byt by měli zájem. Byt je k pronáj -
mu od 1. 9. 2011.

Žádosti podávejte co nejdříve.

Jak se nenechat okrást
Starší lidé jsou ve vyšší míře ohroženi ma-

jetkovou i násilnou trestnou činností, při níž
se mohou stát oběťmi domácího násilí, pod-
vodného jednání či různých forem zneužívá-
ní. Proto je nutné zvyšovat pocit bezpečí star-
ších lidí a chránit jejich práva. Zároveň je
však nutné motivovat seniory k odpovědné-
mu přístupu ke svému životu, zdraví a majet-
ku. Pojďme se společně poradit a naučit se,
jak se nenechat okrást.

Jak se chránit před okradením
• Věnujte velkou pozornost své tašce, ni-

kde ji neodkládejte, noste ji stále zapnutou
a pokud ji nesete přes rameno, nenechávejte
ji viset na zádech, ale mějte ji stále na očích
a chraňte ji rukama na boku nebo na břiše. 

• Peníze, doklady a klíče noste v tašce vždy
odděleně. Peněženku uložte na dno nebo do
spodní části tašky. Mají-li vaše tašky zip,
používejte ho.

• Vyhýbejte se temným zákoutím bez lidí,
ale také se vyhýbejte tlačenicím.

• Noste u sebe tolik peněz, kolik opravdu
potřebujete.

• Nikdy se před nikým nechlubte svými
úsporami nebo cennostmi, nepůjčujte cizím
lidem peníze, neplaťte žádné zálohy podo-
mním prodejcům.

• Buďte ostražití u bankovních automatů.
Nepište si identifikační čísla na lístek, nebo
je noste vždy odděleně. 

• Nenechávejte svá odložená zavazadla
bez dozoru, při nakupování neodkládejte taš-
ky do nákupních vozíků.

Důležitá telefonní čísla:
112 – Senior linka
150 – Hasičský záchranný sbor ČR
155 – Zdravotnická záchranná služba
156 – Městská policie
158 – Policie České republiky

Nová služba občanům Rousínova
Jak člověk stárne a přibývají mu léta, ubý-

vá sil a možnost zabezpečit si pro svůj život
a potřeby všechno sám, bez pomoci jiných. 

A tak město Rousínov pro tyto potřebné
občany zřídilo novou službu formou tzv. „do-
mácí péče“. 

Jedná se o poskytování svozu občanů
z Rousínova a všech místních částí – Čechy-
ně, Slavíkovice, Král. Vážany, Vítovice,
Kroužek, Rousínovec v případě, že dotyčný
potřebuje velký nákup do domácnosti, nebo
odvoz k lékaři v místě, ne mimo město
Rousínov. 

Za jeden výše uvedený úkon – neboli cestu
autem z domu na nákup, eventuelně k lékaři
a zpět, je stanovena sazba ve výši 60 Kč.
Pokud se z jedné místní části Rousínova do-
mluví na jeden den a čas třeba dva občané,
o částku 60 Kč se podělí. 

Je jasné, že uvedená finanční částka plně
nepokrývá náklady spojené s poskytovánim
služby (kilometry a čas pracovnic), přesto
město Rousínov tuto pomoc nabízí a zbytek
nákladů bude dotovat ze svého rozpočtu. 

Tato tzv. domácí péče bude zahájena
k polovině srpna, tj. k 16. 8. 2011

Je nutné, aby se zájemci přihlásili alespoň
1 den dopředu (výjimečně, pouze ze zdravot-
ních důvodů k lékaři, ten den). Jedná se
o službu pouze v pracovní dny.

Kontakty pro nahlášení služby:
Havířová Júlia, tel.: 724 571 836 
Jindřichová Eva, tel.: 607 910 745
Pevná linka do kanceláře 517 326 180
Zázemí pracovníků, kteří budou tuto služ-

bu poskytovat, je v Domě chráněného bydle-
ní, Louky 1, Rousínov. 

Júlia Havířová
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Aktivity D.A.V.A – Divadelního a v˘tvarného ansámblu se roz‰ifiují
Po několika

letech, kdy se
soubor zamě-

řoval na uvádění celovečerních představení
muzikálů, se jeho aktivity pro následující
divadelní sezónu značně proměňují. V pod-
zimních měsících se nejmladší členové sou-
boru chystají na reprízy představení
„Budulínek, Čert a Káča“, které uvedli pro
veřejnost a mateřské školy z Rousínova

a Olšan v červnu 2011. Dětské publikum
přijalo toto představení s nadšením.
Přiměřená délka, přesvědčivé podání dět-
ských herců: Lišky: Zuzany Salcburgerové,
Budulínka: Václava Ševčíka, Babičky:
Adély Coufalové, Dědečka: Hany Bobové,
Káči: Evy Kyjovské, Čerta: Veroniky
Jánské a Lucifera/Ovčáka: Veroniky
Haškové ad., za klavírního doprovodu
Davida Kříže, vyloudilo potěšení a úsměv

na rtech nejen dětskému publiku. Dospělí
herci souboru se na přelomu října a listopa-
du představí s prvním ryze činoherním
představením nesoucím název: Žít Věčně?!

Pro zimní a předvánoční aktivity se chystá
soubor sestavit divadelní pěvecký sbor.
Případní zájemci mohou najít potřebné infor-
mace na webových stránkách souboru:
www.davarousinov.cz nebo aktuálně na
www.davidkriz.estranky.cz. (ZS)

Liška: Z. Salcburgerová,
Káča: Eva Kyjovská

TJ Sokol Vítovice oddíl nohejbalu
pořádá ke 100. výročí založení Sokola ve Vítovicích

v sobotu 20. 8. od 14.30 h.
na hřišti „Sokolák“ pod lesem

VELKÝ DĚTSKÝ DEN
Pro děti jsou tradičně připraveny vzrušující soutěže
o krásné ceny, ukázka loveckých zbraní, svezení na

ponících, hledání pokladů, táborák s diskotékou
a noční překvapení.

Soutěžící děti dostanou jedno občerstvení zdarma.
Pro všechny je připraveno bohaté občerstvení s pose-

zením v krásné přírodě.

Při nepřízni počasí se dětský den uskuteční v sobotu
28. 8. 2011 se stejným programem.

Srdečně zvou pořadatelé

OSLAVA 100. VÝROČÍ
ZALOŽENÍ SOKOLA

VE VÍTOVICÍCH
TJ Sokol Vítovice zve všechny občany a příznivce 

na oslavu 100. výročí založení Sokola ve Vítovicích,
která se koná 

v sobotu 3. září

v 9 h. program na hřišti „Za rybníkem“
v 15 h. program na hřišti „Sokolák pod lesem“

Je připraven bohatý program se sportovními zápasy,
výstava dobových fotografií 

a sokolských artefaktů, vystoupení cimbálové muziky
Kalečník a další kulturní program.

K tanci a poslechu u táboráku zahraje skupina
„OLD STARS BAND“

Po celý den je zajištěno bohaté občerstvení.

V případě nepříznivého počasí se oslava uskuteční od
15 h. v sále místního pohostinství.

Asociace sportu pro v‰echny v  Rousínovû oznamuje
Dnem 5. září zahajuje pravidelná cvičení ve školní tělocvič-

ně – cvičení rodičů s dětmi, předškolních dětí, mladších děv-
čat, gymnastiky chlapců a děvčat, florbal pro všechny věkové
kategorie chlapců, zdravotní cvičení pro ženy i muže. Rozpis
jednotlivých cvičení na www.aspvrousinov.webnode.cz.

Noční linka
Město Rousínov uvažuje, na základě ohlasů obyvatel

Rousínova, o zavedení noční linky autobusu z Brna do
Rousínova z pátku na sobotu a ze soboty na neděli.
Máte zájem? Napište nám na havlickova@rousinov.cz
nebo cerna@rousinov.cz.
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Hody
v Rousínově

Významný svátek, který připadá podle cír-
kevního kalendáře na 22. 7., je svátek sv.
Maří Magdalény, patronky rousínovského
kostela. Tento svátek byl oslaven s důstoj-
nou okázalostí slavnostní mší svatou v nedě-
li 24. července. Naše patronka si vděk a úctu
zaslouží. Podle evangelia byla u Ježíše v po-
sledních hodinách jeho života a ona objevila
prázdný hrob. 

Zážitek věřících byl prohlouben kulturním
doprovodem, vystoupením Malého hudební-
ho družení pod vedením Karla Cyrila
Votýpky. Hlasový fond, posílený rezonancí
kostelních prostor, zněl velebně a svátečně.
Čistota a zřetelnost tónových přechodů s ví-
cehlasostí byly povznášející pro účastníky
bohoslužby.

Společenská část slavnosti byla posílena
pohoštěním před kostelem, které inicioval
P. Michael Macek a farní rada. 

K velkému prospěchu událostí ve městě je
beze sporu i činnost skupiny věřících občanů,
kteří podporují konkrétními skutky duchovní
podněty našich farářů. Vytváří se i kvalita
vztahů na základě krásy a dobra, pro které je
všude mnoho nenaplněného prostoru.

SPS Sušil vydatně koncertoval

Smíšený pěvecký sbor Sušil podnikl
v květnu a červnu 2011 pod vedením své di-
rigentky Dr. Jolany Němcové-Zouharové
čtyři výměnné koncerty (7. 5., 28. 5., 4. 6,
11. 6. 2011). Nejprve navštívil partnerský
SPS Svatopluk ve Žďáru nad Sázavou a poté
uskutečnil stejný společný koncert
i v Rousínově. Za klavírního doprovodu
Davida Kříže doplnilo sborové zpívání
v tomto večeru také vystoupení čtveřice dí-
vek Zuzana Salcburgerová, Eva Kyjovská,
Hana Bobová, Vítězslava Ševčíková ze ZUŠ
Fr. Sušila Rousínov, které sklidilo od publika
a hostujícího sboru vřelý potlesk. 

V další koncertní výměně navštívili rousí-
novští zpěváci pěvecký sbor Bohuslava
Martinů (a přidružené sbory okolí) v sále
v Letovicích. Stejný koncert v Rousínově po-
tom přinesl mnoho krásných hudebních mo-
mentů. Sušilovci překvapili svěžím provede-
ním programu, doplněným v závěru
nečekanou pohybovou choreografií na píseň
Ipharadisi. Vrcholem večera se stalo prove-
dení sboru „Proč bychom se netěšili“ z první-
ho jednání opery B. Smetany Prodaná nevěs-
ta – ve společném podání všech sboristů.
Kompaktní zvuk téměř 60 zpívajících nadchl
publikum natolik, že si potleskem vynutilo
zopakování skladby. Informace o činnosti
SPS Sušil naleznete na webu: www.spssu-
sil.estranky.cz (ZS)

Závěr společného vystoupení v Rousínově,
Vedoucí jednotlivých pěveckých sborů:
Mgr. Karel Pecháček, Dr. Jolana Němcová-
Zouharová a prof. Miloslav Krejsa

Kulturní, spoleãenské a sportovní akce v Rousínovû
3. září OSLAVA 100. VÝROČÍ SOKOLA VÍTOVICE
sobota program viz samostatná pozvánka
3.–10. 9. CAMP PRO MLÁDEŽ

setkání mladých lidí z Rousínova a partnerského města Dervio

6. září PRVNÍ LEKCE „CVIČENÍ JÓGY“
úterý cvičitelka Jindřiška Svačinová, aktuální informace budou na plakátcích

tělocvična ZŠ Rousínov
9. září SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ NOVÉ SPORTOVNÍ HALY U ZÁKLADNÍ
pátek ŠKOLY ROUSÍNOV, HABROVANSKÁ 3 

13 h. Ukázky létání halových leteckých modelů
14 h. Slavnostní otevření nové tělocvičny
15.30 h. Exhibiční utkání volejbalových týmů – extraligový tým VSC Fatra
Zlín vs. TJ Sokol Bučovice
Po celé odpoledne možnost prohlídky nové haly, další exhibiční utkání,
kulturní a sportovní program

10. září TURNAJE V KOLEKTIVNÍCH SPORTECH V NOVÉ SPORTOVNÍ HALE
sobota turnaj ve footsalu, floorballu a volejbalu v nové hale u ZŠ Habrovanská 3

podrobný rozpis programu bude na plakátech
Slavnostní vyhlášení výsledků turnajů a společenský večer pro spor-
tovce i veřejnost, hudba zajištěna
velký sál Záložny v 19 h.

5. října KOMEDIE „OTYLKA“
středa Divadlo Pavla Trávníčka uvádí původní českou komedii Jaromíra

Břehového, která nás zavede do luxusního sanatoria, ve kterém má bohatá
panička OTÝLIE zhubnout. Je to hra nejen o chytré ženě, která se nedá, ale
také o nesmírné moci peněz.
velký sál Záložny v 19 h.

Výstavy:
19.–29. září SPOLEČNÁ VÝSTAVA ROUSÍNOVSKÝCH VÝTVARNÍKŮ

A SKUPINY ALFONS Z HUSTOPEČÍ U BRNA
vernisáž výstavy v neděli 18. září v 16 h, otevřeno: pondělí–pátek 10–17 h.,
neděle 14–17 h.
stará radnice v Rousínově

4.–16. října VÝSTAVA „KOUZLA ŽEN“
Mladý rousínovský výtvarník Pavel Zugar představuje svoji mnohostran-
nou tvorbu 
vernisáž výstavy v pondělí 3. října v 17 h, otevřeno: pondělí–pátek 10–17 h.,
neděle 14–17 h.
stará radnice v Rousínově

21. a 22. října TRADIČNÍ VÝSTAVA ZAHRÁDKÁŘŮ, VČELAŘŮ A OCHRÁNCŮ
PŘÍRODY
Otvírací doba bude uvedena na plakátech
přísálí Záložny
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Týden cvičení a gymnastiky ve švýcarském Lausanne
Od 10. do 16. července se čtyři zástupci

města Rousínova aktivně zúčastnili s českou
výpravou – asi 950 cvičících – 14. světové
gymnaestrády 2011. Tuto akci pořádá každé
čtyři roky světová gymnastická federace
FIG. Minulá gymnaestráda byla v roce 2007
v Dornbirnu, příští bude v roce 2015
v Helsinkách. Letos se zúčastnilo asi 21 000
cvičenců z 55 gymnastických federací růz-
ných zemí. Nejedná se o gymnastické soutě-
že. Jde o skupiny 30–150 cvičenců, kteří
cvičí v krytých halách tzv. pódiovky. Těch
bylo celkem 254 celků. Dále jde o hromad-
né skladby cvičené na olympijském stadio-
nu. Těch bylo 18. Z toho dvě z České re -
publiky, v nichž jsme cvičili i my.
Nejpočetnější byli domácí Švýcaři, dále
Němci, Rakušané, Britové atd. Silné výpra-
vy byly i ze zámoří: USA, Kanada,
Jihoafrická unie, Brazílie. Díky dvěma hro-
madným skladbám byla i naše výprava po-
četná. Tolik gymnastiky pohromadě se ni-

kde jinde na světě nevidí. Cvičilo se asi ve
20 halách a na mnoha pódiích ve městě.
Člověk má možnost časově vidět jen asi
čtvrtinu ze všech 272 skladeb. Nejvíc divá-
ků ale bylo v hale č. 7, neboť byla největší
a ty nejlepší pódiovky byly právě tam. Při
zadní stěně byla nainstalována asi 20 m
dlouhá lamelová skákací plocha. Tam se vy-
řádili dobří skokani. Zejména Dáni, Švýcaři,
Rusové a Němci. Hodně diváků ocenilo
švýcarskou skladbu asi 150 cvičenců „Ča-
rovná gymnastika“. Děj: Malé děvčátko na-
šlo kouzelné kvítko a s ním vykouzlilo gym-
nastiku. Brazilská show svými rytmy
a pestrými barvami přimíchala do gymnasti-
ky trochu karnevalu z Ria. Ale i malá sku-
pinka z Kataru uměla – salta na trampolíně
a přemety v pouštních kulisách ve skladbě
„Ali Baba“. Nakonec rozdali dětem-divá-
kům pytlík „dukátů“. Samozřejmě čokolá-
dových. Když to tak člověk spočítá a odhad-
ne, viděl za ten týden spoustu nejrůznějších

cviků a desítky tisíc přemetů a salt. A to ba-
revně a hudebně zvýrazněných. To se sku-
tečně nikde jinde na světě nevidí.

Slavíkovické ohlédnutí potřetí
Již třetím rokem nabízíme všem občanům

Rousínova informace o dění v Asociaci Sport pro
všechny TJ Spartak Slavíkovice. V letošním roce
byla naše činnost opravdu bohatá. Kromě pravi-
delného cvičení dětí od 4 do 15 let, zdravotní tě-
lesné výchovy starších žen a cvičení Pillates pra-
coval také oddíl florbalistů a sálové kopané. Svou
činnost zahájil opět oddíl rodičů a dětí, pro velký
zájem vznikl nový oddíl badmintonu. Ženy
a muži se připravovali na vystoupení na XIV. svě-
tové gymnaestrádě 2011 ve švýcarské Lausanne.
V průběhu měsíce března se podařilo zajistit lek-
torku Zumby p. Ivanu Sotolářovu, která přivedla
do tělocvičny i mnoho nových tváří.

Jak vyplývá z názvu „Sport pro všechny“, ve-
deme již od nejútlejšího věku děti k všestrannosti.
Získávají dovednosti v gymnastice, atletice, poby-
tu v přírodě i v kolektivních sportech. V každé této
disciplíně probíhají v průběhu cvičebního roku
soutěže, jak na místní úrovni, kterých se zúčastňu-
jí všichni cvičenci, tak na úrovni regionální, kam
jsou delegováni vždy ti nejlepší z každé věkové
kategorie. Nejdůležitějšími jsou závod v gymna-
stice a šplhu ve Vyškově a soutěž mládeže v pří-
rodě Medvědí stezkou letos opět v Olšanech.

Ve Vyškově si palmu vítězství vybojoval
v gymnastice i šplhu Tomáš Kostelka, třetí ve špl-
hu a těsně pod stupni vítězů v gymnastice skonči-
la Miriam Plevová, stejné místo obsadila ve své
kategorii i Kateřina Bradáčová. Nejmladší děv-
čátka tu sbírala zkušenosti a vůbec si nevedla
špatně – umístění: 10. Miroslava Vymětalová, 12.
Michaela Šlimarová, 19. Eliška Havlíčková a 24.
Eliška Vymětalová v nejsilněji obsazené katego-
rii mladších žákyň, do které se přihlásilo celkem
32 dívek. 

Do Olšan na Medvědí stezku přijelo ze
Slavíkovic 8 dvojčlenných hlídek. Na nelehké
trase kopcovitým lesním terénem museli závodní-
ci splnit deset úkolů z tábornických dovedností,
první pomoci, poznávání přírody i vlastivědy.
A našim dětem se opravdu dařilo. Nejmladší
Zuzana Kadlecová+Karolína Michlová a také
starší žákyně Miriam Plevová + Lucie Škodáková
vybojovaly cenné vítězství, na druhých místech
se umístili Richard Fanta + Tomáš Kostelka,
Klára Šeligová + Miroslava Vymětalová v kate-
goriích mladších žáků a žákyň a také dorostenky
Eva Skřivánková + Šárka Zoulová. Bronzové me-
daile získaly mladší žákyně Eliška Havlíčková +

Vendula Šebestová a tu „bramborovou“ starší žá-
kyně Veronika Holzerová + Eliška Kostelková.
Osmá hlídka starších žákyň Dorota Doležalová +
Alena Kadlecová obsadila pěkné 5. místo. Tyto
skvělé výsledky přispěly k celkovému vítězství
Slavíkovic v soutěži zúčastněných odborů a zís-
kání krásného plyšového medvěda. Je velká ško-
da, že z důvodu nepřidělení dotací z ČSTV (kau-
za Sazka) bylo zrušeno krajské kolo i celostátní
mistrovství republiky, kde v minulých letech naši
závodníci sbírali vavříny vítězství. Byla to vždy
velká motivace pro všechny děti, které byly ten-
tokrát velmi zklamané, když jim pořadatelé na
konci závodu tuto skutečnost oznámili.

Mimo pravidelného cvičení připravují naši cvi-
čitelé a trenéři řadu akcí nejen pro cvičence, ale
i pro širokou veřejnost. O některých akcích jste si
již mohli přečíst v minulých vydáních tohoto
zpravodaje. Dalšími byly otevřené turnaje v sálo-
vé kopané, florbalu i badmintonu, vycházky do
přírody. Náročnější na organizaci však bylo
Pálení čarodějnic 29. 4. 2011, Stezka odvahy 10.
6. 2011, a Sportovní odpoledne spojené se závo-
dy na všem, co má kola, kolečka dne 24. 6. 2011.

Na akci Pálení čarodějnic se pečlivě připravily
nejen děti, ale i dospělí. Výsledkem jejich píle
byly letos snad nejhrůznější masky. Při přehlídce
se představila čarodějnická batolata (nejmladší

osmnáctiměsíční Anička), učedníci i dospělí, kdo
neměl kostým, donesl čarodějnici doma vyrobe-
nou. U ohně se sešlo celkem 67 účastníků, opéka-
ly se špekáčky, pálily donesené čarodějnice, ská-
kalo se přes oheň, zpívalo, tančilo do pozdních
hodin. Nikomu se nechtělo spát, za rok zase na
shledanou.

Na stezku odvahy přišlo 58 dětí. Překvapením
pro pořadatele byla účast i drobotiny ještě ne
dvouleté se svými rodiči či prarodiči. Na cestu se
všichni posilnili opečeným špekáčkem a pak už
hajdy do neznáma. Trasa vedla poli kolem
Slavíkovic, kde na děti čekaly pohádkové posta-
vičky. Po setmění vyšli nejdříve ti nejmenší sa-
mozřejmě s doprovodem. Nejmladší školáci puto-
vali ve dvojicích a ostatní děti úplně samostatně.
Cestu jim osvětloval pouze měsíc a malé lucer-
ničky, umístěné tak, aby bylo vidět od jedné ke
druhé. Překonat strach ze tmy jim znepříjemnili
čarodějnice, čert, bludičky, vodník, hejkal, bílá
paní nebo krvavá ruka. Do ticha noci se ozývaly
bojácné výkřiky, objevily se i slzičky na tvářích
některých dětí. Ale všichni úspěšně dorazili do
cíle, kde na ně čekala sladká odměna. 

Již tradiční sportovní odpoledne na ukončení
cvičebního roku se uskutečnilo na hřišti TJ
Spartak. Pro děti i dospělé byly připraveny hry,
soutěže i závody. Překvapením pro všechny bylo
předvedení leteckých modelů. Za splněné discip-
líny dostávaly děti žetonky, které vyměňovaly
podle jejich počtu za krásné odměny. Nechyběly
ani diplomy za účast. Vyvrcholením byly závody
na odrážedlech pro ty úplně nejmenší, pro ostatní
děti slalom na kolech a pro nejodvážnější i cyk-
lokrosový závod po cestách i necestách v okolí
hřiště. Na závěr si u táboráku všech 82 zúčastně-
ných opeklo špekáčky, zazněla i písnička. 

Děkujeme všem sponzorům, kteří přispěli na
nákup hodnotných cen.

Cvičitelky odboru vyjadřují touto cestou veliké
poděkování všem dobrovolníkům z řad mládeže
i dospělých, bez kterých by nemohly být tak ná-
ročné akce vůbec pořádány. Především stezka od-
vahy vyžadovala zajištění bezpečnosti dětí na
celé trase. K tomu, aby byl výsledek těchto akcí
bezchybný a všichni zúčastnění byli spokojeni, je
třeba opravdu sehraný tým organizátorů, kteří
každou akci připraví do všech podrobností. I těm
patří naše poděkování.

Miroslav Křivánek

František Maiwald, Dobroslava Mezi -
horáková, Miroslav a Emílie Křivánkovi 



Memoriál Jana Štolfy
Myslivecké sdružení Hájky Rousínov v rámci

programu činnosti uspořádalo 10. července 2011
na své terénní střelnici v Kroužku veřejnou stře-
leckou soutěž jednotlivců – Memoriál Jana Štol-
fy. Akce to byla tradiční, neboť se jednalo již
o XIII. ročník. Myslivecké sdružení touto akcí
vzpomíná na svého dlouhodobého člena, funkcio-
náře a také kamaráda, který vykonal mnoho pro-
spěšné práce nejden pro sdružení, ale i pro mysli-
vost jako celek, protože pracoval i v celostátních
orgánech. Byl nejen dobrým kamarádem, ale
i obětavým funkcionářem se smyslem pro zodpo-
vědnost.

Střelecká soutěž probíhala za pěkného sluneč-
ného počasí a dobrých klimatických podmínek.
Střelnice je zasazena do přírodního prostředí
s úchvatným výhledem na krajinu. Před námi

vpravo je vidět kaple sv. Urbana nad Slavkovem,
vlevo je potom poutní místo Lutršték, v pozadí na
horizontu panoráma Ždánického lesa, na něj na-
vazující Chřiby, před ním údolí Litavy. Pěkná pří-
rodní scenérie, trochu nás však mrzí příjezdová
cesta. Průběh soutěže přispěl ke spokojenosti je-
jích účastníků i korony. K občerstvení bylo při-
praveno „vařené z kotle“ a potom vepřové na rož-
ni – které nemělo chybu. Hrdlo se dalo osvěžit
chlazenými nápoji a dobrou kávou.

Soutěž byla dvoukolová a střílelo se finále.
K závodu celkem nastoupilo 51 soutěžících.
V prvním kole se střílelo 25 terčů na terénním
střelišti. V druhém se střílelo 25 terčů na automa-
tickém trapu. Do finále postoupilo šest střelců
s nejvyšším výsledkem součtu obou kol. Finále
bylo zajímavé a zde jsou výsledky:

1. místo Ladislav Dufek, Bučovice – 57 terčů z 65
2. místo Václav Bastl, Kroměříž – 55 terčů
3. místo Jiří Vítek, Repechy – 54 terčů

Vítěz obdržel putovní pohár, první tři poháry
a 27 nejlepších si mohlo vybrat věcnou cenu. Zde
je třeba poděkovat všem sponzorům, bez jejichž
přispění by sdružení nebylo schopno zajistit po-
třebné ceny.

Soutěž měla hladký průběh, neboť všichni
účastníci byli ukáznění a nastupovali ke střelbě
včas, takže nedocházelo ke zbytečným časovým
prodlevám. Zacházení se zbraněmi také bylo
bez problémů. Zhodnocení celého závodu po
vyhlášení výsledků provedl řídící soutěže a sou-
časně také myslivecký hospodář sdružení,
Ing. František Toman. Poděkoval za účast
a všem popřál šťastnou cestu domů s tím, že
doufá, že se uvidíme na dalších akcích pořáda-
ných MS Hájky Rousínov.

Slavkov u Brna, Za Branou 279

• koberce (metrové i kusové)

• PVC
• přírodní linoleum
• plovoucí podlahy

DOVOZ • POKLÁDKA • KOMPLETNÍ SERVIS

OTEVŘENO:
po–pá: 9–17 h

tel./fax: 544 227 555
mobil:  777 769 975

KOBERCE PVC

www.koberce-pvc.cz

Novinka! !

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ,

SEDAČEK A MATRACÍ

PÁROU
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Příjem inzerce
do Zpravodaje Rousínova

info@bmtypo.cz
544 220 661
605 742 853

areál Agrozetu
Slavkov u Brna
Čs. armády 1081
tel./fax. 544 220 816

�

• Kari sítě
• Roxory
• Ocel

pro firmy, stavebníky, občany
HUTNÍ MATERIÁL

Firma Milan Májek nabízí

Prodejní doba:
po, st 7–17 hod.
út, čt, pá 7–15 hod.

604 272 975
725 397 914

PRODEJ
� hasicích pfiístrojÛ
� hydrantov˘ch systémÛ
� poÏárních ÏebfiíkÛ 
� autolékárniãek 
� v˘straÏn˘ch vest
� hasicích rou‰ek

KONTROLA A OPRAVY
� hasicích pfiístrojÛ
� poÏárních vodovodÛ
� tlaková zkou‰ka hadic

ZAJIŠŤUJEME
A DODÁVÁME
 KOMPLEXNÍ

SLUŽBY V OBLASTI
POŽÁRNÍ OCHRANY

NAŠE SLUŽBY –
VAŠE BEZPEČNOST
VYSOKÁ KVALITA –
PŘIJATELNÉ CENY

ČSN EN ISO 9001:2001

www.cervinka-hodejice.cz

Hodûjice 104, 684 01 Slavkov u Brna
Tel.: 544 220 169, 606 630 539
cervinka@cervinka-hodejice.cz

âERVINKA, s.r.o.

STùHUJEME A VYKLÍZÍME PO CELÉ âR
NÁKLADNÍ A DODÁVKOVÁ DOPRAVA

KrouÏek 2 • Rousínov
NONSTOP 602 737 087 - p. Krejãí

www.akr-stehovani.cz

• stûhování firem, bytÛ, RD, klavírÛ, trezorÛ, stroj-
ních zafiízení atd. • balicí servis, zapÛjãení pfiepravek

zdarma • montáÏ, demontáÏ a moÏnost uskladnûní
nábytku • víkendy a svátky bez pfiíplatku • uklízecí

práce vãetnû odvozu a likvidace odpadu

ALERGIE. CO S NÍ?
V poslední době přibývá alergiků.
Řešení je možné, záleží na Vás.

Tel. 604 994 476
INZERCE

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ, sedacích souprav.
Tel. 517 367 326.

ŽALUZIE A SÍTĚ proti hmyzu – 10 % sleva!
Tel. 517 367 326.

Zdravou výživou bez hladovění zhubnete po měsíci 4–7 kg!

www.krabickove-hubnuti.cz

Krabičková dieta

INZERCE
MONTÁŽ SÁDROKARTONŮ. Tel.: 732
236 410, 544 223 504.

KAROSÁŘSKÉ PRÁCE, opravy havarovaných
a zkorodovaných vozidel, výměny prahů, lemů
blatníků. Holubice, tel. 541 228 398, 776 610 117.

GEODETICKÉ PRÁCE – mob. 777 187 301, tel.
545 576 505, e-mail: geomark@geomark.cz,
ČSČK 964, Slavkov u Brna.

Platí po odevzdání kuponu

Tato nabídka platí do 31. 8. 2011 nebo do vyprodání zásob.
jen na prodejně Vyškov, Brněnská 39
(areál stavebního centra, 517 332 567)

a na prodejně v Újezdě u Brna

✁

✁

✁



Bučovická 325, 684 01 Slavkov u Brna
Tel.: 544 227 177, mobil: 602 758 367
Prodejní doba: Po–Pá 8–17 hod., So 8–11 hod.

www.rumpova.cz

Travní sekačky elektrické

Travní sekačky benzínové s pojezdem

Tichý chod a minimální údržba

S ocelovým podvozkem

Poliklinika
Malinovského 551
Slavkov u Brna

telefon 544 211 579
mobil 739 053 046

Otevírací doba
po, st 8.00 - 17.00
út 8.00 - 13.30
čt 8.00 - 16.00
pá 8.00 - 15.00
so, ne zavřeno

www.eyes-optik.cz

Najdete nás v 1. patře
POLIKLINIKY ve SLAVKOVĚ

Přijďte si vyzkoušet nový přístroj

Nám můžete důvěřovat.
Jsme tu pro vás již 12 let.
Tradice, vstřícnost, kvalita.

3D simulace, výběr obrub
a mnoho dalších funkcí . . .

Smart DIAMOND




